

天气越来越冷 高山上的土鸡受不了了 着急的山庄老板找到晚报：

# 请晚报代邀 10 位市民本周六免费吃土鸡

就想请你尝尝香不香



阅读提示

如果你想参与本周六中午12点在平云阁山庄举行的免费吃鸡活动,请拨打晚报热线电话2151666或在处州晚报官微留言报名。

□ 记者 谢佳俊 文/图

我想请10位市民,免费来山庄吃一顿土鸡。近日,市区平云阁山庄老板麻林武致电晚报记者说,他在海拔1100多米的茅甫山放养了几千只生态土鸡,我不是自卖自夸,想请几位丽水人过来尝尝,鉴定一下我家土鸡的品质。

散养土鸡肉质细腻鲜嫩 吃的是菜叶、玉米和虫子

前天下午4点,记者从市区乘车前往位于丽水国家气象雷达站附近的平云阁山庄。随着海拔上升,气温越来越低,40分钟后,记者到达海拔1100多米的平云阁山庄,此时气温只有四五摄氏度,和市区有近7摄氏度的温差。

麻林武的土鸡就散养在山庄附近的山林里。山上放养着近3千只土鸡,已经养了9个月,每只重3斤左右。麻林武说,除了每天喂菜叶和玉米外,这些鸡就在山上抓虫子吃。

麻林武养的这批土鸡以龙游飞鸡和金华土鸡为主。这些土鸡是细皮鸡,肉质细腻鲜嫩。麻林武告诉记者,夏天时,还有温州、上海等地的游客来山庄吃土鸡,都赞不绝口。

记者在现场看到,冷风里,不少鸡躲在临时棚里避寒,还有些则蜷缩着身子不愿动弹。麻林武说,他原本想把这批鸡养足12个月,但最近温度越来越低,有几只鸡已经冻死。这些鸡要是卖不出去,只能眼睁睁看着它们冻死了。麻林武心疼地说。

他对自己养的鸡很有信心 邀请10名市民免费吃鸡

去年,麻林武开的两家水果店倒闭,不仅把所

有积蓄搭了进去,还欠了几十万元的外债。麻林武说,他身体不好,做过心脏支架手术,这一次创业失败让他备受打击。

麻林武骨子里有股不服输的劲,靠着亲戚朋友拼凑的钱,他承包了平云阁山庄,引了6000只鸡苗,搞起了养殖业。

但养殖业并不轻松。今年8月的一天夜里,台风刮倒了电线杆,养殖厂里的灯灭了,小鸡因恐惧打堆。等到麻林武换上临时发电机,6000只小鸡死了近一半。

麻林武把更多精力放在了剩余的土鸡上。每天上午8点到10点半,他都在山上忙活着:喂玉米和菜叶、打扫鸡粪、检查每一片塑料网片。山坡有些陡,还布满鸡粪,一个不小心他就会滑倒。为了节约喂养费用,麻林武常常驱车去碧湖,捡拾农户收割后留下的菜叶。现在经济困难,能省一点是一点。麻林武说。

前后加起来,光是饲料已经投入了十几万元。麻林武说,天气转冷后,这些鸡面临被冻死的风险,我想早点卖了这批鸡,还一部分欠款,再去医院接受另一根冠状动脉的支架手术。

如今,这些土鸡基本可以上市,售价50一斤,买一只鸡送10枚土鸡蛋。麻林武对自己养的鸡很有信心,他打算邀请10位市民去山庄免费吃一顿土鸡,鸡肉的好坏由顾客来品鉴。我都是用土法烧制,只用油盐 and 自酿的老酒,加几片生姜,炖出最原汁原味的土鸡。

读者朋友们,如果你想参与本周六中午12点在平云阁山庄举行的免费吃鸡活动,请拨打晚报热线电话2151666或在处州晚报官微留言报名,我们将在本周五上午11点前抽取10名读者免费吃鸡。

## 丽水 福彩儿童慈爱基金 儿童大病救助项目近日启动 符合条件的患儿家庭可开始申报

□ 记者 夏金地 通讯员 陈苗

本报讯 记者昨日从市慈善总会了解到,丽水福彩儿童慈爱基金 儿童大病救助项目已于近日启动,符合条件的患儿家庭现可开始申报。

据市慈善总会工作人员介绍,该项目主要救助白血病、恶性肿瘤、先天性心脏病、尿毒症、肢体残缺以及其他重大病患儿。患有上述病种的,年龄在0-18周岁浙江省户籍的贫困家庭患儿或因病致贫的患儿家庭,且患儿在项目申报阶段内在相关医疗机构接受过治疗(包括门诊治疗、放化

疗治疗、住院治疗及安装假肢等),方可申请援助。

患儿监护人可向所在县(市、区)慈善总会申领《福彩儿童慈爱基金 儿童大病救助项目申请表》(或直接从浙江省慈善联合总会官网下载),填写后递交县(市、区)慈善总会,由县(市、区)慈善总会审核患儿家庭户口簿,相关部门出具的贫困证明或低保、特保证复印件,享受城镇居民基本医疗保险或新型农村合作医疗证明,医疗机构出具有效的诊断证明原件并留下复印件报市级慈善总会审核(咨询电话:0578-2106233)。



## 丽水人朋友圈出了一则寻车启事： 车主你在哪，请来拿钱

□ 记者 廖王晶 通讯员 林伟兰 胡鹏

本报讯 近日,微信朋友圈一则特殊寻车启事,引发了松阳县不少市民的关注。寻车启事显示,要寻找的是一辆白色小轿车,莫不是这辆轿车闯祸了?

原来当天上午,松阳一中石化加油站加油员周淑君在核对油款过程中发现,有一笔275元的油款似乎出现了异常。为确保无误,周淑君重新点钞并仔细核对账款。经过半个多小时的仔细排查,周淑君发现有2笔时间相同、金额相同的收款记录,都为275元。

周淑君细细回想,当时一名开着白色小轿车来加油的顾客在手机上支付时系统有些卡顿,一直未显示支付成功页面,她便让顾客再付了一次款项。让她没想到的是,两次操作居然都扣款成功了。系统出现了问题,我们不能多拿顾客一分钱。周淑君赶紧将此事告知加油站站长。

为了及时将油款退回,周淑君想到了万能的微信朋友圈,发动全站员工通过微信朋友圈发帖寻找车主。3小时后,周淑君终于联系上了车主。确定无误后,周淑君将这275元退还给了车主。

## 遂昌有一场暖心的绘本捐赠： 叔叔阿姨请你看绘本

□ 记者 朱剑 通讯员 傅长琪

本报讯 《母鸡萝丝去散步》《谁藏起来了》《猜猜我有多爱你》12月7日,来自宁波遂昌商会的吴鼎伟、吴迂夫和吴庆松等热心乡贤将精心准备的价值25000元的1000册绘本送到遂昌梅溪幼儿园孩子们的手中。

早在开学初,宁波遂昌商会的热心乡贤们便对接遂昌县委统战部、遂昌县工商联、遂昌县教育局,并达成向梅溪幼儿园捐赠1000册绘本的意向。图书是我们根据梅溪幼儿园各班教师提供的目录采购的,每班100册。宁波遂昌商会会长吴鼎伟说。

如今,承载着在外乡贤满满暖意的图书绘本如约而至。这1000册绘本及时填补了幼儿园的需求,很感谢热心乡贤们。梅溪幼儿园的楼晶晶老师说。

从遂昌走出去,进而回馈家乡,这是我们在外乡贤们的一份初心。吴鼎伟介绍,宁波遂昌商会的乡贤们将以此次捐赠活动作为支持遂昌教育的起点,进一步对接遂昌县教育局,并通过成立教育基金、奖励优秀学子、帮扶困难家庭等方式为遂昌教育事业贡献一份力量。